

他挺有钱，但不幸太好骗了

男子3个月内编造各种理由骗取受害人48万元

”

2009年,犯罪嫌疑人万某曾在北京一家证券公司做业务员。受害人薛某,是万某做业务员期间发展的客户。自从一次股票交易收益之后,薛某对万某无比信赖。不料万某辞职后,竟利用薛某的信任和贪财心理,在3个月内以各种理由骗取其人民币479200元,万某编造的理由也是一环紧扣一环的。

张琳 记者 宋才华

2009年,万某在北京一家证券投资咨询公司做业务员,期间将薛某发展成了自己的客户,指导其进行股票交易。

2009年9月至12月期间,薛某按照万某的指导进行股票交易,3个月时间获得了很大的收益,万某也获得了薛某的充分信任。

2009年12月,万某离开了此前的证券投资咨询公司,但仍继续和薛某联系。万某因感觉薛某对自己很信任,于是产生了从薛某手中骗钱的念头,薛某对此并不知情。

第一骗

2010年2月3日,万某谎称开车出车祸撞了人,以处理车祸钱不够为由,拨通了薛某的电话借钱3000元。薛某没多想便给万某指定的银行卡汇了3000元。

第二骗

见骗薛某的钱如此容易,万某便增大了胃口。在3月至4月期间,万某谎称可以帮助薛某申购新股,保证让薛某从中获得

巨大收益,让薛某将股市资金交由其操作。由于对万某很信任,薛某分6次先后将49000元打到了万某的银行卡上。

第三骗

4月15日,万某对薛某谎称,已经帮助其成功申购了新股,并且目前收益加上本金已经有了17万元,要求薛某给其支付3万元的手续费,收款后将17万元汇给薛某。薛某喜出望外,当日就将3万元打入万某账户。

第四骗

然而到了4月20日,薛某并没有等来万某汇来的17万元,而是等来了万某的电话。“我在给你汇钱的时候,在银行门口和同事一起捡到了80万元现金,这是你给我们带来了好运气,所以我要将捡来的钱和你平分。你先汇我10万元,然后分你30万元。”就是这样一个荒唐的理由,薛某竟然还是毫不犹豫地相信了。

第五骗

4月25日,万某又称要将先前的17万元连同捡钱后分红的30万元一并汇给薛

某,但自己银行卡里只有479800元,所以要求薛某给其账户打入20200元,凑齐50万元好汇款。毫无戒心的薛某再次上当受骗。

第六骗

2010年5月初,万某又谎称自己的钱包被盗,银行卡和身份证同时丢失,因为身份证补办需要时间,导致银行卡遗失无法挂失补办,所以无法将50万元汇出。

每次都有理由不汇钱,这次薛某不同意了。于是万某又想出了一条计策:“你先打10万元到我司的账户,然后我通过做假账从公司账户给你提出50万元,一次性汇给你。”薛某再次轻信后受骗,果真于5月7日将10万元打给万某。

第七骗

之后,万某又谎称做假账被公司发现,50万元无法提出,要求薛某再打款20万元到指定账户,然后做假账从公司提出100万元现金,再一次性汇给薛某82万元。薛某又一次轻信,汇了20万元整。

薛某又等了数日后发现万某仍没有汇钱,这一次他终于报了警。今年5月25日,犯罪嫌疑人万某被抓获。

浴场内藏着霰弹枪

相关人员已被警方控制

星报讯(记者 张敏) 昨日凌晨4点,警方在合肥市合巢路与望江东路交叉口附近一家浴场内,发现有人在储物柜中偷藏自制霰弹手枪和管制刀具。

昨日上午,记者来到该浴场,据一名浴场工作人员回忆,8月19日凌晨,几名民警走进浴室,在一储物柜里搜出了几把自制的霰弹手枪,还有自制的子弹,其中包括小口径步枪子弹。不仅如此,警方随后还从同一储物柜中搜出两把砍刀。据称,该浴场老板和一名年轻的女员工随即被警方控制并带走。

记者随后联系了处理此事的包河刑警三队,初步证实了上述事实。警方目前正在对枪支的来源和归属等细节问题做进一步的调查取证。

开学前最后一场篮球赛

准大学生被砸成重伤

星报讯(见习记者 李婉婷 记者 张敏) 临近开学,几个考上大学的哥们儿准备最后一场打场篮球。谁知在扣篮过程中玻璃篮板被撞击碎裂,其中一人被砸成重伤。

小蒋(化名)今年17岁,刚考上河南大学的播音主持专业。昨天中午,他和几个好友一起去省城宁国新村对面的十八中打篮球。不料扣篮过程中,小蒋被撞击而碎裂的玻璃篮板砸中。

小蒋随后被送往医院治疗。检查发现,小蒋的右腿跟腱断裂,右手和头部也被划伤,至少需卧床休息一个半月。小蒋的父亲说,本来儿子准备9月1号去新学校报到的,这下只能推迟入学日期了。

据悉,事发后,“肇事”篮板所属的十八中已报警,称有人在打篮球过程中损坏了学校的公共设施。

工人作业时触电

供电部门称未接到事故报告

星报讯(记者 鲁龙飞) 昨日上午9:40左右,在省城阜阳路与北一环路交叉口东南角处,有目击者称,一名男子在干活时触到附近的电线后从脚手架上摔下。

记者随后赶到现场,据当时也在脚手架上工作的姜师傅称,从上面坠落的师傅姓王,40多岁,是六安人,“我们是该处一酒店临时聘来给其外墙装修的,今天才是第一天施工。”随后,几名自称是该酒店工作人员的男子来到事发脚手架旁,用防雨布将脚手架围起来,当记者上前采访时遭到拒绝。

据了解,伤者经过抢救,已由急救室送往重症监护室观察治疗,目前还处在观察期。

当天下午,记者拨通了合肥供电热线。据工作人员称,目前还未接到有关电线伤人的事故报告。至于伤人的电线究竟是供电部门架设还是其它单位架设,有待去现场查看后才能确定。

撞瘪了“脸”

昨日下午5时许,省城国际汽车城门口发生一起3辆车追尾事故。据其中一名司机介绍,当时由于前方车辆变道后急刹车,造成后方两辆货车避让不及,3辆车挤成了“三明治”,不过所幸事故中没有人伤亡。

记者 张崴 李超钰 文/图



“八旬老太身背干粮5天告倒骗子公司”有了好结果 骗子公司昨被判赔476万元

星报讯(张友国 实习生 席阳 记者 雷强) 亳州市的一家骗子公司骗取600农户的2000余万投资款后消失,为追回自己的损失,80岁老太周素云身背干粮和其他59户受害者来到合肥将该骗子公司告上法庭,要求赔偿480万余元(本报曾作报道)。昨日上午,合肥市高新区法院对此案一审宣判,判决该骗子公司赔偿59户(1户按撤诉处理)共计4758万元。据悉,该案从开庭审理到宣判,只用了5个工作日。

“今天还是4点多钟就从家出发了,听

说今天有可能宣判,所以格外有劲,但又担心!”8月11日身背干粮来到合肥参加庭审的周素云昨日又出现在合肥市高新区法院。与上次参加庭审时不同的是,老人这次没再背干粮。“来的时候就想好了,要是赢了,就好好吃一顿,慰劳慰劳自己。”周素云告诉记者。

“从开庭到宣判,总共用了5个工作日,每天晚上基本上不到11点半不会下班的。”昨日下午,在接受记者采访时,此案主审法官李刚如是告诉记者。据其介绍,为

了维护当事人的合法权益,从当事人的角度出发,他们决定快审快判该案。昨日上午,合肥市高新区法院对此案一审宣判,判决该骗子公司赔偿59户(1户按撤诉处理)共计4758万元损失。

“这也不是我们一个民二庭的事,可以说是整个法院共同努力的结果。案子需要法院各个部门的配合。”李刚说。得知案件快速得以宣判后,胜诉的59户农户立即找到制作锦旗的广告设计店面,快速赶制了一面锦旗送到法院,以表达自己的感激之情。